

川崎市公害研究所年報

(第4号) 正誤表

お手数ながら、下記のとおりにご訂正願います。

ページ	位 置	誤	正
3	表, 備考欄上から4段目	SO_4^{-2}	SO_4^{2-}
21	本文上から3段目左側	分 折	分 析
21	下から4段目右側	影 警	影 響
26	上から18段目中間	補 集	捕 集
32	上から11段目右はし	抽 出	分 析
34	本文上から3段目右側	腐 触 性	腐 食 性
34	“ 10段目右側	5か所位は撮影したい	5か所位撮影する
40	本文下から2段目中間	電 子 線 照 射	電子線に照射
40	本 文 最 下 端 左 側	有することが	あることが
45	下から4段目左側	210~280 nm	200~280 nm
46	図 - 1 の 説 明	—○—	—●—
46	“	—●—	—○—